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Ответы

об. 0,204

1. 24,6506

2. 8,7

3. 0,8416

4. 1,16

5. 9,76

6. 3,6

7. 0,568

8. 0,96

9. 0,0672

10. 0,6

Решите каждую задачу.

об) ? наполнил кувшин на 0,34, затем налил 0,6 кувшина в стакан. Какое количество
кувшина он налил в стакан?

1) Старая дорога была длиной 4,99 милю. После ремонта он стал длиннее в 4,94 раза.
Сколько длилась дорога после ремонта?

2) Взрослая черепаха весила 2,9 грамм. Сколько весили бы взрослые черепахи 3?

3) Ящик с семечками весил 2,63 килограмм. Если в магазине было продано 0,32
коробки, сколько они продали (в килограммах)?

4) У геолога было два камня на весах, которые весили 2,9 килограмм вместе. Камень А
составлял 0,4 от общего веса. Сколько весил рок А?

5) В новой стиральной машине для стирки одежды использовалось 3,2 литра воды на
полную загрузку. Если бы ? стирал несколько штук одежды, сколько литров воды
было бы использовано?

6) Кувшин для воды может вместить 0,9 галлона воды. Если бы ? наполнил кувшины 4,
сколько воды у него было бы?

7) На Хеллоуин 0,71 проданных конфет составили шоколад. Из проданных
шоколадных конфет 0,8 была произведена Nestle. Какое количество всех проданных
конфет было шоколадным и произведено Nestle?

8) Старый деревянный столб был длиной 4,8 метр. Если бы вам пришлось отрезать 0,2
из них, сколько бы вы отрезали?

9) Для вечеринки ? купил кексы, в которых 0,14 был шоколадом. Из шоколадных
кексов на 0,48 была посыпка. Какое количество кексов из общего числа купленных
было шоколадом с посыпкой?

10) В понедельник выпало 2 сантиметра снега. На следующий день выпало 0,3 снега.
Сколько снега выпало на второй день?
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